

PRIMARUL CONSTANTIN HOGEA:

## “Pregătim proiecte de circa 140 de milioane de lei în Tulcea”

**B**ugetul total de investiții pregătit de municipiul Tulcea pentru anul 2015 este de 139,2 milioane de lei, ne-a declarat primarul Constantin Hogeă, subliniind că 44 milioane de lei provin de la bugetul local, iar fondurile externe nerambursabile au o valoare de 95,2 milioane lei.

Potrivit sursei citate, printre cele mai mari investiții noi care vor fi derulate în acest an sunt “Reconstrucția ecologică în polderul Zăghen din Rezervația Biosferei Transfrontaliere Delta Dunării, România/Ucraina” – proiect de 61,5 milioane de lei și realizarea obiectivului turistic “Sat Pescăresc Tradițional” Municipiul Tulcea, printr-o in-

vestiție de 5,3 milioane lei.

Primarul Hogeă ne-a precizat: “Avem în vedere extinderea sistemului de apă potabilă și îmbunătățirea infrastructurii de drumuri din zona FLAG în suburbia Tudor Vladimirescu cu 3,24 milioane lei. În total, cheltuielile programate pentru asfaltări în anul 2015 sunt în valoare de 22,4 milioane lei și pentru rețeaua de apă și canalizare în valoare de 10,7 milioane lei”.

În plus, primarul din Tulcea ne-a spus că bugetul alocat investițiilor în continuare este de 123,9 milioane lei, iar proiectele noi vor beneficia, în acest an, de 15,2 milioane de lei.

În ceea ce privește reabilitarea termică a blocurilor de locuințe, Constantin Hogeă ne-a transmis că Primăria Tulcea nu a prevăzut astfel de cheltuieli pentru anul 2015, menționând că sistemul de



finanțare actual prin Programul Operațional Regional este rigid din cauza condițiilor de cofinanțare din partea proprietarilor.

Domnul Hogeă ne-a explicat: “Într-un bloc, doar o parte din proprietari pot susține partea lor de cofinanțare. La ora actuală, în municipiul Tulcea, marea majoritate a blocurilor au parțial realizat sistemul de reabilitare realizat din surse

proprii. Introducerea unui bloc în programul de reabilitare termică presupune reabilitarea integrală și unitară a acestuia. Proprietarii care deja au reabilitat propriul apartament nu sunt dispuși să li se dea contribuție lucrările realizate și să contribuie financiar la noua lucrare de reabilitare”.

Pentru investițiile derulate din fonduri europene, municipiul Tulcea a atras bani de la Fondul European de Dezvoltare Regională (85,6 milioane lei) și Fondul European pentru Pescuit (7,4 milioane lei). Printre cele mai importante astfel de proiecte, primarul Constantin Hogeă a amintit “Îmbunătățirea serviciilor urbane, infrastructura publică urbană, zona urbană Vest, municipiul Tulcea”, printr-o investiție de 13,5 milioane lei, “Reabilitări și dotări investiționale – Școala de arte și meserii Colegiul Agricol “Nicolae Cornățeanu” cu 12,3 milioane lei și un centru de îngrijire, supraveghere și educație timpurie, realizat în urma unei investiții de 1,79 milioane de lei.

Pentru atragerea investitorilor, primăria Municipiului Tulcea are planuri pentru implementarea unor proiecte de reabilitare a infrastructurii, în vederea asigurării unui acces facil către obiectivele importante din oraș.

*Bugetul alocat investițiilor în continuare este de*

# 123,9

*milioane lei, iar proiectele noi vor beneficia, în acest an, de 15,2 milioane de lei.*

